

# ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

18 АПРЕЛЯ 2008 г.

Информировать  
вовремя  
и объективно!..

НАШ  
КАЛЕНДАРЬ

18 АПРЕЛЯ - Международный день памятников и исторических мест (День всемирного наследия).  
85 лет назад, основано спортивное общество «Динамо».  
19 АПРЕЛЯ - 445 лет назад (1563 г.) в Москве началась работа первой русской типографии Ивана Федорова в Петровском лавке. С 19 апреля 1564 г. по 1 марта 1566 г. печаталась первая русская датированная книга «Апостол».

20 АПРЕЛЯ - (1783 г.) императрица Екатерина II подписала Манифест «О привилегиях полководцев Крымского, острова Тамка и земли Кубанской стороны под Российской державой». Эта дата якобы отмечается с 1996 г. русской общественностью как День ассоциации Кубаня и Ставрополя.

20 АПРЕЛЯ - Православный праздник Вход Господень в Иерусалим.

75 лет назад (1933 г.) издана «Советская гвардия», по инициативе А.М. Гайдара, приступило к выпуску первой в истории советской литературы биографической серии «Юные замечательные люди».

50 лет назад (1958 г.) родился Алексей Константинович Заслуженный мастер спорта. Динамитный ударник СССР трижды лучший игрок СССР, чемпион мира и трижды - Европы, семикратный чемпион мира, двукратный победитель Олимпийских игр, обладатель Кубка Канады. С 2002 года - председатель Госкомспорта РФ.

22 АПРЕЛЯ - Всемирный день земли.

\* - 138 лет назад родился В.И. Ленин (Ульянов) основатель большевизма. Первый руководитель Советского государства.

НАРОДНЫЕ ПРИМЕТЫ

19 АПРЕЛЯ - Евтихий - День тихий, когда выдавливали и вправляли дух змеиного, чтобы изгнать мечех. «Это с корюкою клебей». А когда Евтихий раздвигается, в этот блейт, то уже крестьяне горевали: «Колосъ сбьется».

20 АПРЕЛЯ - Аулуния. Просыпаться ранним.

21 АПРЕЛЯ - Родничек-педагог. Ходили крестьяне в речки водицы, рвали дух змеиного, чтобы изгнать змеев в ночи, но если берегов А добрыми плескаем разбрызгали бы назмы, пустили бы рыбу на нерест.

22 АПРЕЛЯ - обходили родники и ключи. «Подземные водицы, да земли, да путы вешины!» у Яковы смелих. «Святые источники, который почищали, с зея боят, с либою боязь из липы подуть, умывались и пили - на засыпь».

ИНТЕРНЕТ-ПРОГНОЗ  
ПОГОДЫ

19 АПРЕЛЯ: +6; +8, неб. обл.  
20 АПРЕЛЯ: +5; +3, дождь.  
21 АПРЕЛЯ: +5; +8, неб. обл.  
22 АПРЕЛЯ: +10; +12, ясно

## ЗДЕСЬ ТРУДОМ СВОИМ ГОРДЯТСЯ...

В минувшую среду в профессиональном училище №13 прошел день открытых дверей. Выпускников 9-х классов школ города, а также их родителей ребят из Семёновской школы и земляков из открытых столиц будущие педагоги приглашали угощением: различные виды пирожков, булочек, куличиков. Школьники увидели, какие же можно сделать из овощей, фруктов для оформления блюда.

Учащиеся курса №2 Лиды Шумилова и Вера Семёнова, которые получают профессию продавцов, предлагали ассортимент мунических кондитерских и фруктово-ягодных изделий. Гости смогли попробовать макароны, авокадо, помидоры, ананасы и выпить чаю с различными видами печений, пирожных, пирогов.

Учащиеся курса №2

Лиды Шумиловой и Вера Семёнова, которые получают профессию продавцов, предлагали ассортимент мунических кондитерских и фруктово-ягодных изделий. Гости смогли попробовать макароны, авокадо, помидоры, ананасы и выпить чаю с различными видами печений, пирожных, пирогов.

В актинговом зале встустроу с учениками 8-х классов отбыл директор училища Н.Ф. Поздеев. Он показал собравшимся правильно определиться



С большими интересом приняли школьники участие в игре «Профессиональный выбор».

В настоящий музыкальный спектакль вышли подростки, знакомые с профессиями Учащиеся ПУ-13 исполнители популярных песен, зная, почему ониются, какими наставками должны снабдить, кто поможет

студентов в их будущей профессии.

Во время спектакля, по учинено-волнительной работе Ю.В. Борисова, благодаря социального педагога Т.А. Кузнецовой, преподавателям О.А. Ремизовой, старшего мастера Н.Р. Плако и других, кто готовил мероприятие, за творческие отношения к своему делу.

Ольговна

Фото А.Зубанова



## ПРОБЛЕМЫ ЖКХ НА ПЕРВОМ МЕСТЕ

На заседании горсовета, как всегда, на первом месте стояли жилищно-коммунальные вопросы. С информацией о ходе завершения отопительного сезона выступил директор областного предприятия ОАО «Владимирская теплоНЕФТЬ» и генеральный директор компании «Теплознанер» г. Гусь-Хрустальный Ю.Тютюн. Он отметил, что у города большие долги по газу, в особенности у юридических лиц. Предприятия поступают к ремонту отопительной системы, в прошлом году на ремонт отопления в городе горячие воды не прекратились. Она будет отключена на только в время профилактических работ и капитального ремонта теплотрассы. Шел также приглашенный рассказчик о проблемах вывоза мусора, собранного на субботниках, о привлечении школьников и студентов к уборке города, об административных штрафах за тем юридическим лицам, кто не убирает территорию.

Депутатами внесены изменения в Положение «О присвоении звания «Почетный гражданин города Гусь-Хрустальный». Этой категорией лиц выплачивается

одинаковый логотип замещен на рельефе. Вместо логотипа в муниципальную целевую программу «Обеспечение жильем молодых семей г. Гусь-Хрустальный на 2005-2010 годы». В частности, увеличен возраст участников этой программы с 30 до 35 лет. При этом в новой редакции муниципальной целевой программы «Обеспечение жильем молодых семей г. Гусь-Хрустальный на 2005-2010 годы» был изменен срок о ремонте дома. Вся городская программа сеть поддается на семи участках линейной квалификации. Без этого рода работ о качественных дорогах не может быть и речи.

Наш город в числе немногих вошел в областную целевую программу по переселению граждан из ветхого и аварийного жилья. Основная сумма на эти цели будет выделена из федерального бюджета при условии местного софинансирования. В прогнозный план приватизации муниципального имущества на текущий год включены два объекта по улице Шатурская. Документы предстоит направить на награждении почётными грамотами членов футбольной команды «Восток» за победу в первенстве России среди мальчиков.

В.ЗУБАНОВА

ПЯТНИЦА

18  
АПРЕЛЯ  
2008 г.

КОЛОНКА  
НОВОСТИЙ

### ВЫЗОВ МУСОРА • ОРГАНИЗОВАНО

В предыдущие выходные дни 19 и 20 апреля в городе объявлен субботник по вывозу мусора. В эти дни будет организован вывоз мусора как специализированным, так и привлекаемым предприятием автотранспортом. К участию в субботнике должны привлечь погрузки на своих машинах и собрать мусор в кучу на близлежащих дорогах. Погрузка мусора будет правдиво ссыпаны самими жителями. Организаторы субботника должны привлечь представители КОССЕ, уличники, старости домов.

### ГОНКА ШУТНЫЙ НЕ БУДЕТ

В городе и районе участвуются случай подожжения сухой травы. На прошлой неделе погибли 21 разные единицы пожарной техники и погибли пять человек в лесных масштабах Макаровкина училища №1, подобных Гусевской, Мелиновской и Гусевской были похищены и уничтожены в подсобных помещениях периода недоразвития. Необходимо помнить о том, что в подсобных помещениях находятся незатушенные костры, особенно близ торофабрик и металлоэлеваторов.

Сжигание мусора также может привести к недоразумениям по-случаю пожара, поэтому работникам поселковых администраций обращаются к населению города и района с просьбой быть более осторожными с огнем.

### ВОСПИТАНИЕ ЧЕРЕЗ ВТОРЧЕСТВО

В СШ №2 состоялся семинар заведующих директоров школ на тему «Методика социально-педагогического воспитания». В нем кроме педагогов, принял участие учащиеся, родители, выпускники школ. На классных часах «Я - гражданин России», «Друг это мой родина», «Своя путь на земле» прошла социально-педагогическая программа. Вместе с учениками, родителями, учителями Е.В. Смирнова, А.Э. Балово, Т.В. Федотова, Л.В. Ершова Большой интерес вызвали доклады по воспитательной работе педагогов.

Затем учитель русского языка и литературы школы города были привлечены к литературному гостиному. Предметом их разговора было творчество знаменитого советского поэта Роберта Рождественского.

Литературное объединение «Мещера» ПРИГЛАШАЕТ 22 АПРЕЛЯ

в 16:00 на презентацию литературно-поэтического сборника «СТРАНА МЕЩЕРА», которая состоится в городском библиотечном информационном центре.

**ГРАФИК**  
ПРИЁМА ГРАЖДАН ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ  
ДЕПУТАТАМИ ГОРОДСКОГО СОВЕТА  
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

- №  
круга  
1. В.Н. Масльев - спорный пункт (ул. Мира, 3) - 10.00-12.00  
2. А.В. Харитонов - спорный пункт (ул. Мира, 3) - 10.00-12.00  
3. Н.Н. Балакин - спорный пункт (ул. Мира, 3) - 10.00-12.00  
4. А.В. Кашин - средняя школа № 15 - 10.00-12.00  
5. Э.В. Гущин - ПУ-13 - 13.00-15.00  
6. В.С. Акулов - спорный пункт (ул. Торфная, 4-110) - 10.00-11.00  
7. В.И. Воробьев - спорный пункт (ул. Торфная, 4-110) - 10.00-12.00  
8. С.В. Завьялова - средняя школа № 13 - 10.00-12.00  
9. Е.А. Соколов - спорный пункт (ул. Тверская, 79) - 12.00-14.00  
10. Ю.А. Смирнов - администрация города, каб. № 2 - 10.00-12.00  
11. Н.В. Борисов - ДМ «Крустальщик» - 15.00-18.00  
12. Л.Г. Гуричева - антекс № 76, Телепечник пр-т - 10.00-12.00  
13. Е.В. Шапорин - администрация гимназии «Голос чудес» - 10.00-18.00  
14. В.В. Морозов - ОАО «Стеклострой», 1-й этаж - 15.00-18.00  
15. РЮ «Руандин» - администрация города, каб. № 2 - 12.00-14.00  
16. В.В. Лирков - администрация города - 12.00-14.00  
17. А.В. Яровой - спорный пункт (Микрорайон, 21) - 10.00-12.00  
18. В.В. Смирнов - ОАО «Стеклострой», 1-й этаж - 12.00-15.00  
19. Н.С. Морозов\*\*\* - спорный пункт (ул. Менделеева, 25) - 16.00-18.00  
20. А.А. Булатов - средняя школа № 3 - 18.00-20.00  
21. А.В. Сорокин - МУП «РЭЗ-3» (ул. Прудянская, 13а) - 14.00-16.00

## ПРИЁМ ПРОВОДЯТСЯ 25 АПРЕЛЯ.

\* приём проводится 28 апреля.

\*\* приём проводится 30 апреля

\*\*\* приём проводится каждый четверг месяца.

\*\*\*\* приём проводится 24 апреля.

## ЦИФРА МЕСЯЦА

11 тысяч инвалидов Великой Отечественной войны должны получить к 9 мая автомобили в рамках выполнения социальных обязательств государства перед ветеранами. Казалось бы, радостный факт. Однако...

77% инвалидов Великой Отечественной войны остаются и на этот раз без доплаточных колес. Будут ли получены оправдания от ветеранов? Извинение Министерства труда и социальной политики утверждает, что около 70 процентов инвалидов и не пробует выдать им автомобили - годы уже не те. Возмущающиеся инвалиды просят вместо оклада десятикратную «ОКП» денежной компенсации в размере ста тысяч рублей. Но глава министерства в своем заявлении на сайте ветеранам пишет, что «все автомобили, выданные ветеранам из бюджета, не предусматриваются». Согласно ли в таком случае это долго говорить весь прошлый год о приеме долгосрочного бюджета и о том, что в нашей стране нахлынули самые крутое за последние годы золотовалютные резервы? Министр утишила ветеранов: «В 2009 году проблема компенсаций может быть решена». Кому же это надо? Кому-то, кто не имеет для них, молодого министра, и это как скрип для инвалидов войны, вещи совершенно разные. Столь инвалидов и ветеранов встретят 9 мая 2009 г., сказать сложно.

РИА «ЗЕМЛЯ».

**«И БЫСТЬ СЕЧА ЖЕСТОКАЯ ...»**

18 апреля - День победы русских воинов князя Александра Невского над немецкими рыцарями на Чудском озере (Ледовое побоище, 1242 год).

Увековечено в честь Ледового побоища в наши дни.



# ГУСЬ-ВЕСКИЕ ВЕСТИ

№25  
18 апреля 2008 г.

## ТАМОЖЕННАЯ СЛУЖБА ОТМЕЧАЕТ ЮБИЛЕЙ

Среди приоритетных задач деятельности таможенных органов - обеспечение безопасности ввозимых и вывозимых товаров, упрощение и ускорение таможенных процедур.

20 апреля - день образования Владимирской таможни (16 лет), а 22-го - 15-летие существования нашего Гусь-Хрустального поста.

Накануне своего профессионального праздника начальник нашего Гусь-Хрустального таможенного поста В.А. Надеждин собрал журналистов, чтобы ответить на их вопросы.

- Какие изменения произошли за эти 15 лет?

- В начале на таможенных постах работали 5-6 человек, сейчас вдвое больше. Это говорит о том, что таможенные органы в нашем регионе связаны с возникновением новой роли российского таможенника, который представляет исполнительную государственную власть, контролируя различные структуры, одновременно осуществляя функции таможенника для бизнеса.

Таможня активно вовлечена в процесс создания благоприятных условий для инвестиционной деятельности в области, содействует расширению внешнеэкономических связей региона. Уже в ближайшее время о строительстве новых заводов, предстоящая реализация серийных инвестиционных программ, завод импортного оборудования, сырья, отправка экспортных товаров, сбрасывается на нам. Поэтому таможня занята встре-

чается с инвесторами, а в дальнейшем они приглашаются на регулярные заседания консультативной комиссии, где решаются возникшие вопросы в сфере внешнеэкономической деятельности.

- Появился спрос и, наверняка, повышен интерес к требованиям к работникам таможни.

- Естественно. Таможенники должны обладать специальными, физическими, экономическими знаниями, знать технологический процесс различных предприятий, чтобы разобраться, какие оборудование идет. На помощь нам приходит новая техника, ей тоже надо осваиваться. Помимо профессионального образования, раз в три года таможенники проходят свой профессиональный уровень в области.

- Были ли факты контрабанды?

- Нет. Надо сказать, что сквозь проходной контроль. Одни на границе, вторые - на местных постах, как наш.

В наличии у таможенников рентгенотелевизионная техника, система радиационного контроля. Действует международная ассоциация таможенных перевозчиков, в которую входит и Россия, а там отбор и спрос очень жесткий.

- Ну конечно, важен человеческий фактор. Как вы оцениваете свой коллектив?

- Составляем базы. И не только. В области Гусь-Хрустальный пост считается самым интенсивным по оформлению деклараций. А количество не за два последних года увеличилось в два раза. Всегда можно пополниться на самых наивных опытных сотрудниках, проработавших здесь 15 лет, своего опыта хватает. Это Ю.Н. Леднева, Т.С. Терентьев, М.Ю. Коленкова.

Но и молодежь от них не отстает.

Хочу отметить их инициативность не только в работе, но и в творчестве, в их профессионализме отмечается на областном уровне.

Многие стали лауреатами различных конкурсов.

Надо отдать должное нашим ветеранам, бывшему руководству и составу, которые много сделали для сохранения и дальнейшего развития таможенной службы у нас в Гусь-Хрустальном. Этого М.Д. Зайцева, А.Н. Крылов, Н.Э. Балов, Н.А. Цыцидзе и многие другие.

Л.ЖЕРИКОВА.

## ПРЕДУПРЕДИТЬ ПОЖАР В ЛЕСУ

## ГРАЖДАНЕ!

Не разводите костры в лесу без крайней к тому необходимости. Если без костра не обойтись, выберите местечко, где можно легче сбрасывать грязь и мусор, чтобы не загрязнять лес.

Не забывайте, что частички земли под костром всегда будут шириной от 0,5 до 1 метра. Минеи спасли от разведения костров пещерные берега рек, озер, оврагов, пещер и пещерных систем.

Не ходите за костром, не загибайте его полностью. Землю, которой осталась пепел, убедитесь, что не осталась ни одной искры.

Можно засыпать костер сплошной землей, толщиной не менее 10 см.

Не оставляйте бутылки (осколки стекла) в лесу: под лучами солнца обычная бутылка, оставленная без присмотра, может превратиться в своеобразную зажигательную линзу и поджечь лес.

Не курите в лесу на кудри, курите на дороге, улице, на берегу рек и озер. Гасите скрученные табаком пачки на землю, не бросайте зажженную спичку, убедитесь, что она потухла.

Не пользуйтесь пыжами из пакли, бумаги и ваты для скотиньи ружьи. Разрешается применять только войлочные промежуточные патроны.

Не оставляйте бутылки (осколки стекла) в лесу: под лучами солнца обычная бутылка, оставленная без присмотра, может превратиться в своеобразную зажигательную линзу и поджечь лес.

Неокстренное обращение с огнем - основная причина лесных пожаров. Возникают они и от самовозгорания торфа, от молния.

По всем фактам нарушений пожарной безопасности, предположенным к пожарам, чрезвычайным ситуациям, об обоих ситуациях, начальник района сообщает о здоровье и здравии.

Этот телефон для обращений граждан Гусь-Хрустального отряда государственной противопожарной службы МЧС. Работает с 8 до 12 каждый четверг.

Данный телефон доверию Главного управления МЧС по Владимирской области 39-99-99. Звонки принимаются круглосуточно.

и казалось, что двинулся замерзшее дерево, и не было видно льда, ибо покрылось оно кровью.

Замысел Александра удался вполне - цвет рицарства был разгромлен. Планы 400 одиноких рыцарей, 500 всадников и 100 боевых коней были сметены с лица земли, наебранных из числа покоренных народов, которые состязались значительной частью войска Ордена на Рынде потерпели полное поражение и бежали на запад. Русский конник, в свою очередь, не оставил врага без отпора.

Ледовое побоище решило исход войны, оставив предвзятые крестьянские земли. Ливонский орден вынужден был заключить мир. Но мирный договор и отказался от захвата нового русско-псковского государства.

С.ТИМОХИНА,  
помощник военного комиссариата по информационной работе.

# ЭХО СОБЫТИЙ

## ПЕВЦЫ РОДНОЙ ЗЕМЛИ



Многие из них не сразу нашли свой призвание. Работали в различных отраслях. Правда, в детстве любили играть в футбол. И вспоминали о своем счастье ИЮ и Большинство впоследствии занялось искусством, когда ушли на пенсию. И, что самое интересное, достичь заметных успехов на этом поприще. Всем им это удалось. И это не случайно, и конечно же, подталкивало к юности любовь к искусству.

Шабанов – высококлассный специалист по архитектуре, был директором ГУ «Художественного арматурного завода». Б. Соловьев работал в Госбанке. Р.Зонто – фотографом в городской газете. Н.Хомутов – шахматист. И в этих зрея и выразительности, и мастерства, и таланта, и творческой энергии, и страсти к родной земле.

Большую коллекцию пейзажей представил Р.Сайфуллинский. Его картины отличаются добродушностью и жизнерадостностью.

и многолетиями работы живописцев.

Оригинальную технику используют В.Зеленков и Н.Хомутов. Экспрессионные, пастозные мазки, доведенные до абстракции, позволяют передать высокий эмоциональный настрой.

На выставке представлены и декоративные произведения – это главным образом деревянная скульптура, утварь из Гагаринской синицы, национальные декоративные сосуды и блюда. О.Цеплюк представил скульптуру «Королева» и серию сказочных лесных див О.Конюхова – композиции из дерева и папье-маше.

Спортивные выставки – это выставка мотивов в картинной галерее «Ноябрь», что в городском центре культуры и досуга, получилась интересной, во-весьемном смысле красавицей.

Спортивные выставки – это выставка мотивов в картинной галерее «Ноябрь», что в городском центре культуры и досуга, получилась интересной, во-весьемом смысле красавицей.

Спортивные выставки – это выставка мотивов в картинной галерее «Ноябрь», что в городском центре культуры и досуга, получилась интересной, во-весьемом смысле красавицей.

Е.ПРОКОФЬЕВ,  
член Союза журналистов.  
Фото В.Толмачева.

# ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

## ЧЕМПИОНАТ ГОРОДА СРЕДИ ВЕТЕРАНОВ

Чемпионат города по мини-футболу среди ветеранов подписан в прошлом году. Но, несмотря на то что первый год, организаторы не могли найти спонсора, игра прошла. Многие ветераны, которые хотели принять участие в первенстве, не смогли. Но сегодняшний день четверть команд имеет реальные шансы стать чемпионом города. И даже «Запад», проиграв все встречи, с каждой игрой набирается опыта и находит в себе что-то кроме «язва» у которого есть и другие качества – мастерство, дух спорта, стремление к победе и мастерства. Ветераны, которые не могут принять участие в первенстве, не зрячат, а с теми как здорово, единомышленниками и самодостаточными игроками ветеранов, могут получить многое молодые футбольисты города. И очевидно, что мы можем увидеть интересные матчи.

На Втором этапе чемпионата ветеранов не зрячат, а с теми как здорово, единомышленниками и самодостаточными игроками ветеранов, могут получить многое молодые футбольисты города. И очевидно, что мы можем увидеть интересные матчи. На Втором этапе чемпионата ветеранов не зрячат, а с теми как здорово, единомышленниками и самодостаточными игроками ветеранов, могут получить многое молодые футбольисты города. И очевидно, что мы можем увидеть интересные матчи.

На сегодняшний день четверть команд имеет реальные шансы стать чемпионом города. И даже «Запад», проиграв все встречи, с каждой игрой набирается опыта и находит в себе что-то кроме «язва» у которого есть и другие качества – мастерство, дух спорта, стремление к победе и мастерства. На сегодняшний день четверть команд имеет реальные шансы стать чемпионом города. И даже «Запад», проиграв все встречи, с каждой игрой набирается опыта и находит в себе что-то кроме «язва» у которого есть и другие качества – мастерство, дух спорта, стремление к победе и мастерства. На сегодняшний день четверть команд имеет реальные шансы стать чемпионом города. И даже «Запад», проиграв все встречи, с каждой игрой набирается опыта и находит в себе что-то кроме «язва» у которого есть и другие качества – мастерство, дух спорта, стремление к победе и мастерства.

На сегодняшний день четверть команд имеет реальные шансы стать чемпионом города. И даже «Запад», проиграв все встречи, с каждой игрой набирается опыта и находит в себе что-то кроме «язва» у которого есть и другие качества – мастерство, дух спорта, стремление к победе и мастерства.

ТАБЛИЦА ЧЕМПИОНАТА ГОРОДА ПО МИНИ-ФУТБОЛУ СРЕДИ ВЕТЕРАНОВ

№	команды	игры	выигрыши	победы	проигрыши	победы	победы	очки	место
1	«Химик»	4	3	1	0	10	3	10	1
2	«Динамо»	3	2	1	0	7	2	7	2
3	«ЦСС-Владимира»	4	2	0	2	9	2	6	3
4	«Техникъ»	3	1	0	2	6	4	3	4
5	«Запад»	4	0	0	4	1	4	0	5

## «ЗАЧЕМ ТЕБЕ ЭТО?»

Главным направлением в борьбе с наркоманией является ее профилактика. С этой целью в Нечавской средней школе было проведено урок здоровья «Жизнь без наркотиков». Беседу «Жизнь, наркомания – это что?» и обзор книжной выставки: «Страшные три призрака» вводят в курс наркологии. На первом этапе проходила выставка «Жизнь без наркотиков».

Лекцию «Осторожно наркотики» прочитала главный врач-нарколог Л.Н.Тихомирова. Были показаны

документальный фильм «Черное и белое», в котором сравнивается образ жизни наркомана и спортсмена. Ребята с большим вниманием прослушали все беседы, посмотрели фильмы, задавали вопросы, высказали свое мнение по данной теме.

Преподаватели Нечавской школы выражают благодарность Г.А.Дудукову и врачу наркологу Л.Н.Тихомирову за проведенное мероприятие.

В.ФРОЛОВА,  
зав. Нечавской библиотекой.

## ЧТОБЫ ЗАПОМНИЛИ ПРОБУЖДАЯ ИНТЕРЕС

История города Гусь-Хрустального, память о людях – это один из его достоинствительнейших. Администрация муниципального образования принимает активное участие в создании историко-краеведческого музея. Одним из его филиалов является Музей истории Гусь-Хрустального города, открытый на ул. Шагова, 4 в 2007 году.

Администрация города представила поминки и для создания второго филиала – Музея истории здравоохранения в Гусь-Хрустальном. Организация музея началась в 2007 году. Собрено более тысячи экспонатов из фондов музея истории Гусь-Хрустального города. Для создания музея привлекли самое активное участие ветеранов военной службы: Николай Иванович Прокоров.

Материальную поддержку оказали депутаты городского Совета Н.Н.Балакин, С.В.Замятин, А.В.Кашин, генеральный директор ОАО «Сельскохозяйственные технологии» П.И.Яхов. Помощь и поддержку оказывают городской Библиотечный информационный центр (директор М.А.Сенаторова), СШ № 15 (директор О.М.Ульянова, учитель С.С.Коновалов), городздравотдел (В.А.Кудрина, Г.А.Белова), Муз ГБ № 1 (гр. врач Ф.А.



Звакогоспиталь № 1896, 1941-1945 гг.  
Слева направо: главврач Н.Г.Гарина, медсестры О.Н.Тихонова, Н.Е.Гольцова (Кобозева).

чес экспонатов, выставок и не дает возможности работать в музее в осенне-зимнее время, а из-за отсутствия тепла и в летнее время.

Сообщается о том, что в будущем планируется создание музея с просьбой оказать спонсорскую помощь.

Музей истории здравоохранения, к жителям города - за помощь в сборе экспонатов, фотографий, исторических документов и т.п. Хочется,

что можно больше жителей принять участия в создании музея.

Р.БЫКОВА,  
председатель совета ветеранов здравоохранения.

В Аносинской библиотеке прошла неделя детской книги. Как заложившая базу библиотеки, в которой проходили праздники, хому поблагодарили всех тех, кто наше время и в будущем продолжит читать, чтобы в библиотеке не было пустоты, привнеся и формами, которые я использую в работе с детьми.

Дети с удовольствием смотрят телевизионные передачи, и каждый из нас находит в них что-то, что не находит никто другой. Участница Поздравления по этому случаю в детской библиотеке мы устроили что-то вроде студии, где самые юные и активные читатели дежурно поочередно вступали в литературные перипетии, танцевали, пели, читали стихи, рассказывали про «Сот и спаси», «Лягушку и улитку», «Поле чудес», «Что? Где? Когда?». «Следствие ведут энота-ки». Но чтоб покрасить во все эти игры, нам нужны важные участники, пришлося прибегнуть к сокращению игр до трех и ру钝а.

В игре «Умники и умницы», которая была подготовлена по книге Е.Димитрова «Книга про чудеса», прошли различные этапы чтения. Все получили призы за участие в летней чтенице. Всю игру получили призы за участие и пусть небольшие, но победы. Большое спасибо администрации МО Краснооктябрьского и районной библиотеки за предоставленные подарки.

Огромная благодарность выражается от своего имени и от имени читателей районной библиотеки за новую мебель, книги, технику.

С.АРТЕМЬЕВА.



Фабричная больница господина И.С. Мальцова.













